

ERRATA DO 2º EXTRATO DE TERMO ADITIVO CONTRATO 217/2023

2º EXTRATO DE TERMO ADITIVO CONTRATO 217/2023

2º Termo Aditivo de recomposição de preços do contrato nº 217/2023, que entre si firmaram o Município de Iraquara/BA e a empresa **MARISVANE CEDRO DE SOUZA**. Objeto: Contratação de empresa especializada no fornecimento de Gêneros Alimentícios, para atender as demandas do município de Iraquara/BA, celebrado em 21/09/2023, nos termos do art. 65, inciso II, alínea “d” e § 5º, da Lei nº 8.666/93, referente do Pregão Presencial nº 024/2023, aumentando o valor unitário dos itens abaixo relacionado.

| Item | Descrição | Und | Valor Licitado | Valor do reajuste | Valor reajustado | Saldo do item | Valor total realinhado |
|--------------|------------------------------------|-----|----------------|-------------------|------------------|---------------|------------------------|
| 14 | Ovo de galinha granja | DZ | R\$ 7,92 | R\$ 2,08 | R\$ 10,00 | 678 | R\$ 1.410,24 |
| 16 | Pé de moleque | PC | R\$ 10,00 | R\$ 4,50 | 14,50 | 629 | R\$ 2.830,50 |
| 18 | Pirulito sem goma sabores diversos | PC | R\$ 12,48 | R\$ 5,61 | 18,09 | 275 | R\$ 1.542,75 |
| 33 | Paçoca de amendo | PC | R\$ 17,50 | R\$ 3,55 | 21,05 | 270 | R\$ 958,50 |
| Total | | | | | | | R\$ 6.741,99 |

Valor do aditivo: R\$ 6.741,99 Seis mil setecentos e quarenta e um reais e noventa e nove centavos)

Valor do contrato aditivado: R\$ 208.243,02 (duzentos e oito mil, duzentos e quarenta e três reais e dois centavos).

Devendo o presente Extrato ser afixado no quadro de avisos desta Prefeitura para conhecimento geral.

Iraquara/BA, 01 de abril de 2024.

MUNICÍPIO DE IRAQUARA
Walterson Ribeiro Coutinho

CERTIDÃO

Certifico que o Extrato acima foi afixado no quadro de avisos da Prefeitura para conhecimento geral.
Iraquara/BA, 01 de abril de 2024.

VINÍCIUS MOREIRA DA SILVA
CHEFE DE GABINETE

- Altera o número constante no texto publicado no DOM do dia 02 de abril de 2024, Ano XI – Edição nº 01460, Caderno 1, página 010, para a seguinte redação:

Onde se lê:

Art. 65, inciso II, alínea “d” e § 5º, da Lei nº 8.666/93

Leia-se:

Artigo 25, inciso III do decreto 11.462 de 31 de março de 2023

Elaine Novaes Ribeiro
Pregoeira